DANG 3:NGUYEN HAM CAC PHAN THUC HUU Ti

f(x) 13 ham hiru ti: ()= 0

Q(x)
— Néu bdc ciia P(x) 2> bdc ciia O(x) thi ta thiee hién phép chia da thirc.
— Néu bdc cua P(x) < bdc cua Q(x) va Q(x) co dang tich nhiéu nhan tir thi ta phan tich f{x)
thanh tong ciia nhiéu phén thire (bang phirong phdp hé sé bat dinh).

Chang han: L = A + B
(x—a)(x—b) x—-a x-b
L __A L, BC suia=b?—dac<0
(x—m)(ax® +bx+c) x-m ax’+bx+c’

1 A B C D
(v M2 v + XY + _ + XY
(x—a)*(x-b)* x-a (x—-a)° x-b (x-=b)

BAI TAP
Causo.  Chohamsé (=222 Knido:
x* 5 s 5
A. jf( )dx _2X 5.¢ B. [ f()dx=2x*-2+C
3 X X
3
jf(x)dx——+5+c D. jf(x)dx=%+5lnxz+c

x* +1

2
Cau 60. Nguyén ham F(x) cuaham sb f(x) :( j Ia ham s6 nao trong céc ham s sau?

3 3
A. F(x):x——£+2x+c. B. F(x):x—+1+2x+C.
3 X 3 X
3 NG 8
Z4x —+X
C. F()==——+C. D. F(x)=| 2——| +C.
X x
2 2
4
Cau 61. Nguyén ham cua hamsd y = 2X :3 la:
X
3
A zi—§+C. B. -3°—>4C. C. Zi+§+C D. X——§+C.
3 X X 3 X 3 X
Céau 62. Tinh nguyén ham j( jdx
X+3
A EIn|2x+3|+C. B. Eln(2x+3)+C. C.2In2x+3+C.  D. In2x+3/+C.

Cau 63. Nguyén ham F(x) ciahams f (x)=

L pistp( 82223 1
2X+1' 2 2

A. F(x):2ln|2x+1|—%. B. F(x)=2In|2x+1]+1.



Cau 64.

CAau 65.

Cau 66.

Cau 67.

Céau 68.

Cau 69.

Céau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Cau 73.

C. F(x):%In|2x+]J+l. D. F(x):ln|2x+ﬂ+%.

Biét F(x) la mot nguyén ham ciia ham sé f(x):i1 va F(2)=1.Tinh F(3).
A F(3)=lh2-1.  B.F(3)=In2+1. C. F(3):%. D. F(3):£.
Biét F(x) la mot nguyén ham cua f(x):i1 va F(0)=2 thi F(1) béng.
X+
A. In2. B.2+In2. C. 3. D. 4.
. . 2 .
Ho nguyén ham caa ham so f(X)=——— la:
(3-2x)

A. _—12+c. B.— 1 _.c. cC %+C.D. ;2+C.

2(3+2x) 4(3-2x) (3-2x) 2(3-2x)

. g . s X 2
Ham s6 nao dudi diy khong 1a nguyén ham cua ham so f(X) = )Ef( Z)XZ)
+

2 2 _ 2 2

a X =x=1 g X+x-1 c X x+l D. X
X+1 X+1 X+1 X+1
#dx

Tinh™ X(X=3)
A.EInL+C. B.llnﬂ+c. C.EInL+C.D.£InX—_3+C.

3 [x-3 3 X 3 |x+3 3 X

F(x) 1a mot nguyén ham cuia ham sé f (x)=3x*+

- X N _ 9
2X+1.B|et F(0)=0, F(l)_a+cln3

, \ sk A \b\AAA--v s 37 s ot el A ’
trong d6 a, b, ¢ la cac s6 nguyén duong va — la phan so6 toi gian. Khi d6 gia tri biéu thirc
C

a+b+c bang.
A 4. B. 9. C. 3. D.12.

N A 1s L s % X2 +2X
Ham s6 nao sau day khong 1a nguyén ham cua ham so f (x) = =

(x+1)

A F(X)_Ziiﬁ:} B F(X)_fiiﬁ:i C F(X)_Eiiii} D. F,(x)= X

St x+1 Cl x+1 = ¢ x+1 = ¢ X+1
Cho biét Iﬂdx=aln|x+ﬂ+bln|x—2|+c . Ménh dé nao sau day dung?

(x+D)(x-2)

A. a+2b=8. B. a+b=8. C. 2a-b=8. D. a-b=8.
Cho F(x) la mot nguyén ham ciia ham s f (x) = 2X+; théaman F(2)=3.Tim F(x):
A. F(x)=x+4In]2x-3|+1. B. F(x)=x+2In(2x—3)+1.
C. F(x)=x+2In|2x—-3|+1. D. F(x)=x+2In|2x-3|-1.

L(x-1)’ .
Tich phan | :'[( 5 ) dx=alnb+c, trong @6 a, b, ¢ la cac sé nguyén. Tinh gia tri caa
0

biéu thirc a+b+c?



A. 3. B. 0. C. 1. D.2.
Cau 74. Tinh | 1 o kétquala
X°—4x+3

A. 1Inx—_1+C. B. —InX—3 C. C. In‘x —4x+3‘+C D. In +C.
2 |x-3 x—-1 x-1
Cau 75. Nguyén ham I—dx la:
—7X+6
—InX—1+C. B. —InX—6+C.
X—6 5 [x-1
1. 1.2 1.1
C. gln‘x —7x+6‘+C. D. —gln‘x —7x+6‘+C.
Cau 76. Cho F(x) lamot nguyén ham cua ham s6 f (x)= L biét F(0)=1. Giatri cia F(-2)
X +
bang
1 1 1
A.1+=In3. B.1+=In5. C.1+In3. D. =(1+In3).
2 2 2
Cau 77. Tim nguyén ham I:I > dXx.
4-X
A. Izlln XLZ-%C. B. Iziln X;2+C.
2 |x-=2 2 |X+2
C. |:1|nx;2+c_ D. I:EInE+C.
4 |x+2 4 |x-2
Cau 78. Tim nguyén ham J'Lsdx.
X°+3X+2
A2 dx=2In[x+2)~In|x+1+C. C. 223 _dx=2In[x+1+Injx+2]+C.
X°+3X+2 X +3X+2
D. Iz)(;sdx:ln|x+l|+2m|x+2|+c. B. Iz)(idx:Zln|x+l|—ln|x+2|+C.
X +3X+2 X°+3X+2
3 py2
Cau 79. Nguyén ham IZX 26x +4XJrldx la:
X® —3X+2
-1 1.,
A. x° +In +C. B. =x“+In|—|+C.
X—2 2 X —
C. lx2+lnx 1+C D. x2+In|2=%|4 ¢,
2 X—2 X—
A 3x+3 N
Cau 80. Nguyén ham I—dx la:
—X+2
A. 2In|x-1-In|x+2|+C. B. —2In|x-1+In|x+2/+C.
C. 2In|x=1+In|x+2[+C. D. -2In|x-1-In|x+2|+C.
3 2
, -1 . . R
CauB8L. Nguyén ham caa hamsé f(x) =X "D e Fy=L i
X +2x+1 3
2 2
A F(x)=X—+x+i—E. B. F(x)=X—+x+i+§.

2 Xx+1 6



2 2
C. F(x):x—+x+i. D. F(x):X—+x+—2 +C.
2 X+1 2 X+1
Cau 2. Biét Iuon o hai 6 a va b dé F(x)= 22
X +

va thoa man; 2f? [F 1] f'(x)

Khang dinh nao du:(n day dung va day du nhat?
A a=1,b=4. B.a=1,b=-1. C.a=1,bel\{4}. D.aell, bell.

(4a—b=0) la nguyén ham cua ham s6 f (x)

DANG 4: NGUYEN HAM HAM SO VO Ti

Cau 83. Ho nguyén ham caa ham s f(x) =vx +3x¥/x? 1a:

3 2 23,2
N 2x\/§+9x\/x_+c_ 5 5x\/§+27x\/x—+cl
4 8 3 8
23 23,2
C. 2)(\/;—9)(\/;+C. D. 2X\/;+9X\/X_+C.
3 5 3 8
Cau 84. Nguyén ham cua f(x)= +3 la:
N
A. 2\/;+3§/?+3X+C.B. 2&+§§/x7+3x+c.
C. %&+3§/x7+3x+c. D.% x+%3/x7+3x+c.
Cau 85. Tinh j ax thu duoc két qua la:
A. 1C B. 2J1-x+C C. 12 +C D. Vv1-x+C
—X —X

Cau 86. Goi F(x) languyén ham cuahamsé f (x)=+/x +1—i2. Nguyén ham cua f (x) biét
X

F(3)=6 I
2 3 1 1 2 3 1 1
A F =— 1y ——+=. B. =— —+—.
(x) 3 (x+1) x+3 F(x) 3 (x+1) +X+3
2 3 1 1 2 3 1 1
C. F =— 1y ————. D. F =— 1 ——.
(9=2ffcrry -2 (=20 122
Cau 87. ChoJ. ox = a(X+2)v/X+2 +b(x+1)vx+1+C . Khi d6 3a+b bang:
X+2+X+1
A ‘_2 B L. c. i D. 2.
3 3 3
Q I/ dx
Cau 88. x+1
A. Q:x/x —1+In‘x+\/x —1‘+c. B. Q:\/xz—l—ln‘x+\/x2—l‘+c.

C.Q= In‘x+\/x2 —1‘—\/x2 ~1+C. D. Ca dép 4n B,C déu dung.



Cau 89.

Céau 90.

Céau 91.

Céu 92.

Céau 93.

Céu 94.

Céau 95.

Cau 96.

Cau 97.

Cau 98.

Cau 99.

Biét F(x) la nguyén ham caa ham s f (x)= +m-1 théaméan F(0)=0 va

1
24X +1

F(3)=7.Khi do, gi4 tri cua tham sé m bang

A. 2. B. 3. C. 3. D. 2.
Ham s6 F(x)=(ax+b)~/4x+1 (a,b lacic hing sé thuc) 1a mot nguyén ham cua
12x
f(x)= .Tinh a+b.
( ) Jax+1

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Biét F(x):(ax2+bx+c)\/2x—3 (a, b, cell) 1a mot nguyén ham cua ham s6
2_

f(x)= 20x” —30x+11 trén khoang (§;+ooj. Tinh T=a+b+c.
J2x-3 2

A. T=8. B. T=5. C.T=6. D.T=7.

DANG 5: NGUYEN HAM HAM SO LUQNG GIAC

Ho nguyén ham cua ham s f (x)=2cos2x la
A. -2sin2x+C. B. sin2x+C. C. 2sin2x+C. D. sin2x+C.
Ho nguyén ham cua ham s6 f (x)=sin5x+2 Ia

A. 5cos5x+C. B. —%c055x+2x+c.C.%c035x+2x+c .D. cos5x+2x+C.

Ho nguyén ham cua ham s6 f (x)=2x+sin2x la

A xz—%c032x+c. B. x2+%c032x+c.C.x2—2c052x+C.D. x* +2c0s2x+C.
Ho nguyén ham caa ham s6 f (x) = cos® 2x 1a:

1+cos4x X C0S4x 1 cos4dx X C0S4x

+C. B. —— +C. C. =- +C.D. =+ +C.
2 2 2

Tim nguyén ham cia ham sé f (x) = cos(3x+%).
A. jf(x)dx=35in(3x+£j+c. B. j =——sm(3x+ j+C.
6 6

j (x)dx = 63m(3x+6j+c. DI :_Sln(3X+6j+C'

oF (X) =C0s2x=sinx+C |, nguyén ham ciia ham sé FX) 1o F(7).

A (n) B. f(n):l. C. f(n):—l. D. f(n)zO.

J' dx
Tinh: ¢ 1+ cos X

A. 2tan5+C. B. tan5+C. C. ltan5+C. D. 1tan§+C.
2 2 2 2 4 2

Tim nguyén ham F(x) cuahamsé f (x)=6x+sin3x, biét F(0)=

w|N



Céau 100.

Céau 101.

Cau 102.

Céau 103.

Céau 104.

Céau 105.

Céau 106.

Cau 107.

Cau 108.

cos3x 2 COS3X

3 3
COS3X+1

-1.

A. F(x)=3x*- B. F(x)=3x*-

COS3X

C. F(x)=3x"+ +1.

D. F(x)=3x*-

Ho nguyén ham caa ham s f (x) = tan® x la:
A. cotx—x+C. B. tanx—x+C. C. —cotx—x+C. D. —tanx—-x+C.

Cho F(x) la mot nguyén ham cua ham s y = — va F(0)=1.Khido, tacod F(x) la:

cos? X
A. —tanx. B. —tanx+1. C. tanx+1. D. tanx-—1.
Cho ham s6 f (x)=sin* 2x. Khi d¢:
1 1
AJ (3x+sm4x+83m8xJ+C B. I (3x cos4x+83|n8x] +C.
1 1
C. I (3x+cos4x+83m8xj+c D. I (3x sm4x+85|n8x] +C.

Biétrang F(x) Ia mot nguyén ham cua ham sé f (x)=sin(1-2x) vathéa man F (%) =1
Ménh d& nao sau ddy 1a ding?

A. F(x):—%cos(l—2x)+g. B. F(x)=cos(1-2x).

C. F(x)=cos(1-2x)+1. D. F(x) :%003(1—2x)+—

Nguyén ham I(sin 2x+cosx)dx la:

A. %c052x+sin x+C. B. —cos2x+sinx+C.

C. —%c052x+sinx+C .D. —cos2x—sinx+C.

Nguyén ham I[sin(2x+3)+cos(3—2x)]dx la:

A. —2c0s(2x+3)—2sin(3-2x)+C. B. —2cos(2x+3)+2sin(3-2x)+C.
C. 2cos(2x+3)—2sin(3-2x)+C. D. 2cos(2x+3)+2sin(3—-2x)+C.
Nguyén ham I[sin2(3x+1)+cosx]dx la:

A. %x—Ssin(6x+2)+sin X+C. B. x—3sin(6x+2)+sinx+C.

C. %x—Bsin(3x+1)+sin X+C. D. %x—3sin(6x+2)—sin X+C.
Két qua nao dudi day khong phai 1a nguyén ham cua I(sin3 x+cos’ x)dx ?

A. 3cos x.sin® x —3sin x.cos® X +C . B. gsin 2x(sinx—cosx)+C.

C. 3v/2sin 2xsin(x—%j+c. D. 3v/2sin x.cosx.sin(x—%)+c.

Choham sé f (x)=cos3x.cosx. Mot nguyén ham ctia ham s6 f (x) bang 0 khi x=0 la:



sindx sin2x sindx sin2x Cos4x €oS2x
+ C. +

8 4 2 4 8 4
_ 2
Cau 109. Ho nguyén ham F(x) ctia ham sb f(x)=cot’x la:
A. cotx—x+C B. —cotx—x+C C. cotx+x+CD. tanx+x+C
% thda man F(EJ:O.Tinh F(0).
1+cos‘ x 2

A. F(0)=—4+6In2. B. F(0)=-4-6In2.C. F(0)=4-6In2.D. F(0)=4+6In2.

A. 3sin3x+sin x B.

Cau 110. Cho F(x) lamot nguyén ham ciahamsé f (x) =

Cau 111. Biét F(x) la mot nguyén ham caa ham sé f (x)=tan’x va F [%) =1.Tinh F (—%j

AF =222 B F-Z2|1=2 coF|-Z|=a1D F|-Z|=Z41.
4) 4 4) 2 4 4) 2

Cau 112. Tim mot nguyén ham F(x) ciahamsé f (x)=(1+sinx)” biét F(%j:%z
A. F(x)=§x+2cosx—isin2x. B. F(X)zEX—ZCOSX—ESiHZX.
2 4 2 4
3 1. 3 1.
C. F(x)=5x—2cosx+zsm2x. D. F(x):5x+2cosx+zsm2x.
Cau 113. Tim ho nguyén ham cua ham sé f (x)= —3sin3x+2c0s3x
5sin 3x —cos 3x
17 17
A. ——x+—|n|55|n3x cos3x|+C. B. - — ——In|55|n3x cos3x|+C.
26 78 26 78
17 17
C. —x+—|n|55|n3x cos3x|+C. D.—x——In|53|n3x cos3x|+C.
26 78 26 78

Cau 114. Biét .[(sin 2X—C0S 2x) dx = x+Bcos4x+C ,V6i a, b 1a cac s6 nguyén duong, B la phan

s6 toi gianva C el . Giatri cua a+b bing

A. 5. B. 4. C. 2. D. 3.
Céau 115. Tinh 1 :_[Ssin3xcosxdx:acos4x+bc052x+C . Khi d6, a—b bang
A. 3. B. -1. C. 1. D. 2.

Cau 116. F(x) la mot nguyén ham cia ham s6 y = 2sinxcos3x va F(0)=0, khi d6
cos2x cos4x 1

A. F(x)=cos4x—cos2x. B. F(x)= -=.
4 8 8

C. F( ) COS 2X cos4x_1. D. I:()():cos4x_0032x+£.

2 4 4 4 2 4

Cau 117. Cho a €[] . Ham s6 nao sau day khong phéi nguyén ham caa ham sé f (x)=sinx.
A. F(x)=—cosx. B. F,(x)=2si X—a

: X . X a-—

C. F3(x):—25|n[a+§jsm(a—5). D. F4(x):ZCosaT+XsmaTX.

Cau 118. Tim ho nguyén ham cua ham sé f (x) = tan’ 2x+%.



Céau 119.

Cau 120.

Céu 121.

Céau 14.

Céu 122.

Cau 123.

Cau 124.

A. J'(tan22x+%jdx:2tan 2Xx—2x+C. B. J'(tan22x+%jdx=tan 2x—§+c.

2 2
Ham s F (x) =In |sin X —3cos x| 1a mot nguy@n ham caa ham s nao trong cac ham sé sau
day?

C. J(tan22x+%jdx=tan2x—x+c. D. J(tan 2x+;]dx tan2x_§+c.

A f(x):smx—3C(.)sx. B f( ) —COS X — 3smx.
COS X +3sin X sin X —3cos X
C. f(x):w. D. f(x)=cosx+3sinx.
Sin X —3C0S X
. . —4si , a s . 3 .
Ham s6 f(x)=7cosX 4'smx c6 mot nguyén ham F (x) théa man F| = |= =2 Gia tri
COS X +Sin X 4 8
T N
F| — | bang?
[2] |
p 3tz B. c. 3. p, 372,
4 4 8 4
Tim SinX+COSX 9
A. I:%(x+ln|sinx+cosx|)+C. B. I:x+ln|sinx+cosx|+C.
C. I:x—ln|sinx+cosx|+C. D. I:%(x—ln|sinx+cosx|)+C
v sin cosSX—Ssin . N .
Biét | _de = A+ B(X—!dex. Két qua caa A, B 1an luot 1a
COS X +Sinx COS X +Sinx
A. A=B=1. B. A=B=—1. C. A=—1,8=1.D.A=1,B=—1.
2 2 2 2 2
4
Izj _ 4cos x4 dx
Tim sin® x+cos*x 9

1 1 J2 +sin 2x V2 +sin2x
A |:—(X—2\/_ (ﬁ—sian]}C' 5 1= Z\f (\f sm2x] e

C. I=1(x+ 1 |n(‘/§+3inzxﬂ+c. D.I= [‘/_”"”ZX) +C.
2\ 242 | V2 -sin2x Z\f J2 —sin2x

Ho nguyén ham cua ham s6 f (x)=-3sin2x+2cosx—e* la

A. —6c0s2x+2sinx—e* +C. B. 6cos2x—2sinx—e*+C.

C. §C052X—25in x—e*+C. D. gc032x+23inx—ex+c.

Cho ham s y = f (x) lién tuc trén doan [O;E]\{%} theaman f'(x)=tanx,

VXe(—%;ST”]\{%}, f(0)=0, f(x)=1.Tiso giira f{ 2 j va f(4] bang:



Céu 125.

Cau 126.

Céau 127.

Cau 128.

Cau 129.

Céau 130.

Céau 131.

1(1+In2)

A. 2(log,e+1). B. 2. LI D. 2(1-log,e).
DANG 6: NGUYEN HAM HAM SO MU LOGARIT
Tim ho nguyén ham caa ham s6 f (x) =5
2x 52X 2x 25X
A._[S dx =2.—+C. B.'[S dx = +C.
In5 2In5
2X 2X 2X 25X+l
C. [57dx =2.5” In5+C. D. [5™dx = +C.
X+1
, f ( ): 2018x
Tim ho nguyén ham cua ham so '
1 x
N J.f( )dx=m.e2m +C. 5 J‘ X RS
2018x 2018X
c [ f(x)dx=2018e +C o [f(x) In 2018+C
_ a2 _
Tim nguyén ham F(x) ctia ham sb fx)=e , biét F(O)_l.
2X
A. F(x)=e¥. B.F(x):e?+%. C.F(x)=2¢*-1. D.F(x)=
Cho F(x)la mot nguyén ham cia f (x)=e> théaman F(0)=1. Ménh dé nao sau day 1a
dang?
A. F(x):%esx+§. B. F(x):%e”.
C. F(x):%e3x+1. D. F(x):—%e:*uls1r

Cho F(x) la mot nguyén ham ctiaham sé f (x)=e*+2x thoa man F(O):%.Tim F(x).
A. F(x):ex+x2+g. B. F(x):ZeX+x2—%.

C.F(x):ex+x2+g. D.F(x):ex+x2+%.

Choham s f (x) thoaman f'(x)=2018"In2018—cosx va f (0)=2. Phat biéu ndo sau
ding?
2018*

A. f(x)=2018"+sinx+1. B. f(x): +sinx+1.
In2018
C. f(x)= 2018 —sinx+1. D. f(x)=2018"-sinx+1.
In2018
3x\2
Tl,nhj(2+e )“dx
A. 3x+ﬂe3x+1eex+c B. 4x+£e3x+§eﬁx+c
3 6 3 6

C. 4x+ﬂesx—le6x+c D. 4x+ﬂe3x+leex+c
3 6 3 6



Cau 132. Néu F(x) la mot nguyén ham cua f(x)=e'(l-e") va FO)=3 i F() 15

A e*—x B.e"—x+2 C.e"—x+C D. e*—x+1
Cau 133. Ho nguyén ham caahamsé f(x)=e*-e ™ Ia:
A e +e*+C. B.e"-e"+C.
C. e +e"+C. D. e*+e*+C.
Cau 134. Ham s6 F(x) =e* +e™* +x 1a mot nguyén ham cua ham sb nao sau day?
A f(x)=e"+e"+1 B. f(x):ex—ex+%x2
C. f(x)=e"-e"+1 D. f(x):ex+ex+%x2
Cau 135. Ho nguyén ham caa ham sé f(x)=e*—e™* Ia:
3x —2X 2x —3x
A.e—+e +C. B.e—+e +C.
3 2 2 3
3x -3X —2X 3x
C.e +e +C. D.e +e +C.
2 2 3 2
Cau 136. Ho nguyén ham caa ham sé f(x)=3>* -2 1a:
2X —3X 2X -3x
A.3 +2 +C. B.3 _2 +C
2.In3 3.In2 2.In3 3.In2
—2X 3% —2X 3x
C.3+2+C. D.3—2+
2.In3 3.In2 2.In3 3.In2
CAau 137. Ham s y = f(x) c6 mot nguyén ham la F (x)=e* . Tim nguyén ham ctia ham s6 LZH
A J' f()(Z+ldx=ex—e‘x+c. B. J' f()(2+1dx=2ex—e‘x+C.
e e
C. J' f(XZJrldx=2eX+e‘X+C. D. .[ 1=(XZJrldx:leX—e‘WC.
e e 2
Céu 138. Tim nguyén ham cua ham sé f (x)=e*(1+e™").
A.J.f(x)dx:e‘X+C. B.J.f(x)dx:ex+x+C.
C.J.f(x)dx=ex+e‘X+C. D.If(x)dx:eX+C.
Cau 139. F(x) la mot nguyén ham cua ham sb y = xe*. Ham s nao sau day khong phai 1a F (x)?
1 . 1
A F(x)=ze +2. B. F(x)_z(e +5).
C. F(x)=-1e¢ +C. D. F(x)=—(2-¢").
2 2
A N A \ 5 \ A 2X X \/;
Cau 140. Tim nguyén ham F(x) cuahamso f(x)=2%|3" - |
A.F(x)-—12 20% ¢ B. F(x)=12"+x/x +C.

“Ih12 3



Cau 141.

2X X 2X X
c. F(x)= 23 x¥x) D. F(x)= 2| > _XxInd)
In2{ In3 4 In2\ In3 4*

2018 )

5

Tinh nguyén ham cta ham s6 f (x) =e” (2017—
X

Céau 142. Tinh

Céu 143.

Cau 144,

Céau 145.

Céau 146.

Cau 147.

Céau 148.

Céau 149.

2018 504,5
A. B. | f(x)dx=2017¢e* + +C.
J1(x ; J1(x >
504,5 . 2018
C. [ f(x o D. [ f(x)dx=2017¢" ~ —+C.
j 2% 3X 7 dx
n
X 2X X =7X
A. 84 +C B. iw C.84*+C D. 84*In84+C
In84 In4.In3.In7
2X+l 2

Nguyén ham fgdx la:

g

5 ’*’1 2 — 5 §x-¢—l 2 X

A. —e® ——e +C B. —e®* +—-e3+C.
3 3 3 3
Ses X Sk X
C. §e3 l—ze3+C D. §e3 l+ge 34+C.
3 3 3 3
1

Cho F(x) languyén ham cua ham sé f (x)=

1 ]
va F(0)=—-=In4. Tap nghiém S cua
e +3 () 3 *p Agnis

phuong trinh 3F (x)+In(e* +3)=2 Ia

A S={2}. B.S={-22. C.s={12}. D. S ={-21}.

Ham s6 F(x)= ie"’”l(gx2 — 24X +17)+C la nguyén ham cua ham sé nao dudi day.

A. f(x):(x2+2x—1)e3“1. B. f(x):(x2—2x—1)e3”1.

C. f(x):(x2—2x+1) e, D. f(x):(x2—2x—1)e3"’1.

Cho hai ham s6 F (x)=(x" +ax+b)e™ va f(x)=(-x*+3x+6)e™. Tim a va b dé F(x)

la mot nguyén ham cua ham sé f (x)
A a=1b=-7. B.a=-1,b=-7. C.a=-1,b=7. D.a=1,b=7.
Tim F :Jx e dx?
A F =ex[xn —nx”’1+n(n—1)x”’2+...+n!(—1)”_1x+n!(—1)”}+x“+C.
B. F :ex[x”—nx”’1+n(n—1)x"’2+...+n!(—1)”_1x+n!(—1)”}+C.
C. F=nle*+C.
D. F=x"—nx""+n(n-1)x"? +...+n!(-1)
Gia sir Iezx(2x3+5x2—2x+4)dx=(ax3+bx2+cx+d)e2X+C.Khidc’) a+b+c+d bang
A. -2 B.3 C.2 D.5
2018e‘XJ

- .

n-1

x+n!(-1)" +e* +C.

Tinh nguyén ham cua ham sé f (x)=e" (2017—



Cau 150.

Céau 151.

Cau 152.

Céau 153.

504 5

A [ (x 2018 ¢c. B. [ f(x)dx=2017¢" + +C.
x*
C. [ f(x)dx=2017¢" S D. [ f(x 20}8+c.
X X
Gia sir Iezx(2x3+5x2—2x+4)dx=(ax3+bx2+cx+d)e2X+C.Khid(’) a+b+c+d bing
A. -2 B.3 C.2 D.5

Cho F(x)=(ax”+bx—c)e” lamot nguyén ham cua ham sé f (x)=(2018x" —3x+1)e’

trén khoang (—o0;+0). Tinh T =a+2b+4c.

A. T =-3035. B. T =1007. C. T =-5053. D. T =1011.

Biét F(x)=(ax’ +bx+c)e™ lamot nguyén ham cua ham sé f (x)=(2x* —5x+2)e™ trén

0. Tinh gié tri cua biéu thac [ F(0)].

A —e™. B. 20e’. C. 9. D. 3e.

Goi F(x) 1a mot nguyén ham cua ham s6 f (x)=2", théa mén F(0)= % Tinh gia tri biéu
thic T = F (0)+ F (1)+ F (2) +...+ F (2017).

22017 +1 B T _ 22017.2018 . C T _ 22017 _l D T _ 22018 _1 |

A. T =10009. ) .D.
In2 In2 In2
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